



В Краснодаре бывший сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника отделения по контролю за оборотом наркотиков Краснодарского ЛУ МВД России на транспорте. Он подозревается в превышении должностных полномочий, с применением специальных средств (п.«б» ч.3 ст.286 УК РФ).

По данным следствия, в 27 августа 2019 года полицейский совместно с двумя неустановленными лицами, находясь около одного из домов проезда Аэропортовского, не имея законных оснований стали проводить мероприятия по выявлению лиц, которые, по их мнению, могли приобретать наркотические средства. Так, вечером 27 августа 2019 года на автомобильной парковке подозреваемым был выявлен автомобиль «Ауди», в котором находились двое местных жителей. Предположив, что данные граждане могут иметь при себе наркотические средства, фигурант вместе с подельниками без достаточных оснований провели досмотр транспортного средства и личный досмотр местных жителей без составления соответствующих документов. Не найдя в ходе досмотров наркотических средств, с целью устрашения и получения от мужчин признания факта приобретения ими запрещенных веществ в крупном размере, соучастники надели на них наручники и применили к ним физическую силу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками УФСБ России по Краснодарскому краю.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установлении всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1473464>